

ERRATUM

Erratum/Correction of Reddy BM, Sun G, Ranjan D, Deka R. STR data for the AmpF ℓ STR Profiler Plus loci among Golla population of southern Andhra Pradesh, India. *J Forensic Sci* 2001 May;46(3):734–5, and Chattopadhyay P, Ranjan D, Kashyap VK. Population data for nine fluorescent based STR loci among four important tribal populations of India. *J Forensic Sci* 2001 Jan;46(1):184–8.

In both cases the co-author, Dutta R, was incorrectly indexed as Ranjan D. It should be “Dutta R” instead of “Ranjan D.”

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read: Reddy BM, et al. STR data for the AmpF ℓ STR Profiler Plus Loci: Among Golla Population of Southern Andhra Pradesh, India. Chattopadhyay P, et al. Population Data for Nine Fluorescent Based STR Loci Among Four Important Tribal Populations of India. [published erratum appears in *J Forensic Sci* 2003 July;48(4)] *J Forensic Sci* 2001 Jan;46(1):184–8 and May;46(3):734–5.